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Activități desfășurate în anul  2022 

 

1. Consiliere elevi Liceul cu program Sportiv 

În data de 6 ianuarie, Centrul de Consiliere și Orientare în Carieră a continuat 

programul de întâlnire cu elevii din clasele a 11-a și a 12-a, desfășurat în 

parteneriat cu Inspectoratul Școlar Județean Arad. De această dată, a fost 

organizată o întâlnire cu aproape 100 de elevi ai Liceului cu Program Sportiv din 

Arad, unde au fost prezentate oferte educaționale ale universității noastre, opțiuni 

de continuare a studiilor precum și oportunități în carieră. 

 

2. Amenajarea vitrinelor din Arad 

Studenții Facultății de Design din cadrul UAV, vor participa la amenajarea 

vitrinelor din Arad. La inițiativa Centrului de Consiliere și Orientare în Carieră, 

Primăria Arad și Universitatea Aurel Vlaicu din Arad au lansat proiectul 

amenajării vitrinelor cu sprijinul studenților. Lansarea proiectului a avut loc în data 

de 25. 01. 2022, la sediul Facultății de Design iar primele vitrine amenajate vor fi 

gata în luna aprilie. Pentru acest lucru Primăria Arad a pregătit o adresă de e- mail 

specială pentru firmele care doresc să se înscrie în acest proiect. La lansarea 



proiectului au participat mau mulți studenți, interesați să participe la amenajarea 

vitrinelor 

 

 
 

3. Donare de sânge 

 

Centrul de Consiliere și Orientare în Carieră a răspuns apelului Centrului de 

Transfuzii din Arad și a organizat o campanie de donare de sânge în cadrul 

Universității Aurel Vlaicu din Arad. În data de 31 ianuarie 2022, mai mulți angajați 



ai universității precum și studenți, au donat sânge pentru bolnavii internați în 

spitalele din Arad.  

 

 

 
 

4. Consilierea studenților cu burse sociale 

Centrul de consiliere și Orientare în Carieră a organizat o sesiune de consiliere 

pentru studenții din mediile defavorizate. Toți studenții care beneficiază de burse 

sociale, au fost invitați să participe la o sesiune de consiliere și orientare pentru 

carieră. Au fost discutate situațiile legate de CV, elaborarea acestuia și proiectarea 

carierei încă de pe băncile facultății.  



 

 

 

5. Prezentare de oferte de practică și oportunități de dezvoltare în 

domenii speciale 

Studenții Facultăților de Inginerie, Psihologie dar și din cadrul Facultății de 

Inginerie Alimentară, Turism și Protecție a Mediului au participat la sesiunea de 

consiliere și oportunități de angajare în domenii speciale. Mai exact, au fost 

prezentate bursele Leoni, oferite în fiecare an studenților UAV. În plus, au fost 



prezentate posibilitățile de angajare în cadrul Serviciului Român de Informații și 

Serviciului de Informații Extern.  

 

 

6. Consiliere studenți Facultatea de Științe Economice, anul I 

Studenții Facultății de Științe Economice sunt consiliați în domeniul carierei încă 

din anul I. Mai mulți studenți au învățat cum să își realizeze primul CV  de student 

dar și cum pot intra în contact de companiile interesate de angajarea studenților în 

domeniul economic.  

 



 

7. Consiliere individuală pentru studenți 

În data de 8 februarie 2022, CCOC a oferit consiliere individuală pentru studenții 

UAV. Au fost realizate CV-uri, au fost simulate interviuri și s-au stabilit mai multe 

contacte cu firme din Arad în vederea programării unui interviu de angajare. 

 

 

8. Consiliere studenți Facultatea de Științe ECONOMICE ECTS Anul I 

Studenții Facultății de Științe Economice, specializarea ECTS Anul I, au participat 

în data de 16 martie 2022, la un trening specializat pe dezvoltarea carierei. 

Pregătirea corespunzătoare a unui CV  a fost tema principală, în care au fost 

prezentate modalități și tehnici de elaborare a unui CV competitiv. La cererea 

studenților, un astfel de trening va fi reluat în cursul lunii Mai 2022.  

 

 

9. Consiliere studenți Facultatea de Științe Economice CIG Anul I 

Studenții Facultății de Științe Economice, specializarea CIG Anul I, au participat la 

în data de 16. 03. 2022, la o sesiune de consiliere și orientare în carieră. Tema 



principală a fost realizarea unui CV și a scrisorii de intenție. Fiind în anul I, 

studenții au aflat de programele de practică dar și de Intership, puse la dispoziție de 

Universitatea Aurel Vlaicu din Arad, precum și de posibilitatea angajării încă din 

timpul facultății.  

 

 

10. Consiliere studenți Facultatea de Design 

Studenții din anul II ai Facultății de Design au participat în data de 21 martie 2022 

la o sesiune de consiliere în carieră. Orele de practică dar și realizarea unui CV au 

fost temele prezentate studenților. Aceștia și-au arătat interesul de a crește orele de 

practică, chiar și în timpul liber, astfel încât să câștige experiență în domeniul 

muncii dar și să cunoască modalitatea de angajare în companiile din vestul țării. 

 



 

11. Studenți din anul I consiliați în carieră 

În data de 23 martie 2022, studenții anului I din cadrul Facultății de Design au 

participat la o sesiune de consiliere, prima din semestrul doi. Realizarea unui CV și 

posibilitatea de a intra în contact cu companii de profil au fost principalele teme. 

Studenții au învățat cum să își personalizeze un CV și cum să realizeze o scrisoare 

de intenție pentru angajare. 

 



  

12. Au vizitat compania Brochort 

Studenții din anul II din cadrul Facultății de Design au efectuat în data de 28 martie 

2022 o vizită la cea mai mare companie de creație de nasturi din România SC 

Brochort Company. Compania realizează nasturi pentru cele mai importante 

branduri din lume și este un reper internațional în domeniul creației vestimentare și 

a parfumurilor. Studenții UAV au avut posibilitatea să urmărească fluxul de 

producție și să afle detalii despre realizarea coloristicii și designului aflat în trend 

în anul 2022. În final, directorul companiei le-a propus studenților să colaboreze la 

realizarea culorilor pentru broche și nasturi. La plecare, studenții au avut o mare 

surpriză din partea companiei, au primit un sac de nasturi pe care să-i folosească la 

creațiile proiectelor studențești. 

 

 

13.  Consiliere studenți străini 

Studenții străini au fost consiliați de Centrul de Consiliere și Orientare în Carieră. 

În data de 5 aprilie 2022, toți studenții străini aflați în programele de studiu ale 



Universității ,, Aurel Vlaicu” din Arad, au fost consiliați în domeniul carierei. Cu 

această ocazie acestora le/a fost prezentat un program de voluntariat plătit, unde 

alături de voluntari din străinătate, pot participa la diferite activități locale, pentru 

care primesc suma de 1000 de lei lunar. În același timp, aceștia au aflat despre 

posibilitatea de a lucra în companiile internaționale, ținând cont că sunt vorbitori 

nativi ai limbilor materne, lucru căutat de multe companii care își desfășoară 

activitatea în România.  

 

 

 

14.  Ziua porților Deschise la UAV 

 

Peste 1000 de elevi de clasa a 11-a și a 12-a ai tuturor liceelor din Municipiul Arad 

dar și din orașele limitrofe au participat în data de 4 Mai 2022 la Ziua Porților 



Deschise la UAV. Evenimentul organizat prin intermediul Centrului de Consiliere 

și Orientare în Carieră din cadrul UAV Arad, oferă elevilor posibilitatea de a vedea 

la fața locului modul în care de se desfășoară activitatea la universitatea arădeană 

dar și care sunt atuurile acesteia în piața educațională din România.  

 

 

15.  Participare la Târgul Educației 2022 

Centrul de Consiliere și Orientare în Carieră a participat în zilele de 6 și 7 Mai 

2022 la Târgul Educației. Evenimentul este organizat de Inspectoratul Școlar 

Județean Arad, în colaborare cu mediul universitar arădean iar aici a fost o 

oportunitate de a prezenta elevilor de liceu posibilitatea dezvoltării carierei prin 



continuarea studiilor în cadrul Universității ,, Aurel Vlaicu” din Arad. Au fost 

prezent toate unitățile școlare din municipiul și județul Arad iar universitatea 

noastră a avut un stand permanent pe toată perioada desfășurării târgului.  

 

 

16. Bursa locurilor de muncă pentru studenți 

În data de 17 Mai 2022, peste 800 de studenți au participat la Bursa Locurilor de 

Muncă, organizată de Universitatea Aurel Vlaicu din Arad, prin Centrul de 

Consiliere și Orientare în Carieră, în parteneriat cu Camera de Comerț, Industrie și 

Agricultură a Județului Arad. Evenimentul a fost organizat la Expo Arad 

Internațional unde au fost prezente aproape 40 de companii care au oferit locuri de 

muncă, sesiuni de practică și chiar burse, studenților care au participat la 

eveniment. Fiind unul dintre cele mai importante evenimente în domeniul muncii 

din ultimii ani, au fost prezenți reprezentanți ai autorităților locale și centrale, care 

au apreciat implicarea universității Aurel Vlaicu din Arad în piața muncii, prin 

desfășurarea de evenimente la care au participat și membrii ai comunității locale.  



 

 

 

17. În practică în parcurile arădene  

Cel mai nou parc din Arad, aflat în zona 300 din Micalaca prinde contur. Pe 

șantierul acestui parc, aflat în plină amenajare, au fost și studenții Facultății de 

Design din cadrul Universității ,, Aurel Vlaicu” din Arad. Alături de studenți a fost 

viceprimarul Lazăr Faur care a vrut să asculte și alte opinii cu privire la amenajarea 

acestor spații verzi. Și nu au fost simple opinii, având în vedere că municipalitatea 

vrea ca acum o parte din propunerile studenților UAV să se concretizeze în 



parcurile arădene. Aici vorbim de amenajarea unor spații destinate timpului liber 

dar și zone de sport și recreație. Au fost prezenți studenții din Anul I, design 

ambiental.  

 

 

18. Leadership și analiza de risc 

Centrul de Consiliere și Orientare în Carieră a organizat în data de 17 iunie 2022 

conferința cu tema: Leadership și analiza managementului de risc în zone 

periculoase. Conferința a fost susținută de doi profesori de la Universitatea 

Gonzaga din Statele Unite ale Americii și s-a adresat studenților de la Facultatea de 

Management precum și studenților din cadrul facultății de Psihologie. Moderatorul 



evenimentului a fost Conf. Univ. Dr. Teodor Cilan, Prorector al Universității Aurel 

Vlaicu din Arad. La eveniment au participat peste 50 de studenți UAV.  

 

 

 

 

19.  Managementul analizei de risc în administrația publică și companii 

Universitatea ,, Aurel Vlaicu” din Arad prin Centrul de Consiliere și Orientare în 

Carieră a organizat un seminar cu tema ,, Managementul analizei de risc în 

instituțiile publice și companii”. Seminarul se adresează studenților de la 



specializarea Administrație Publică dar și practicienilor, specialiști în administrație 

și angajați în instituțiile publice din Arad. Seminarul a fost susținut de Prof. Univ. 

Dr. Adrian Popa din Statele Unite Ale Americii și au fost prezenți peste 30 de 

studenți și lucrători în administrație sau instituții arădene.  

 

 

 

20.  Consiliere pentru studenții străini 

Studenții străini care studiază la Universitatea Aurel Vlaicu din Arad beneficiază 

de consiliere în carieră și sunt parte integrantă a obiectivelor în domeniul orientării 



în carieră. Cu atât mai mult cu cât, aceștia învață într-un sistem nou. În acest sens, 

acest sens sunt organizate sesiuni speciale, în care sunt găsite soluții specifice 

studenților străini. 

 

 

18. Bursa locurilor de munca pentru studenți 

Universitatea Aurel Vlaicu din Arad, prin centrul de Consiliere și Orientare în 

Carieră, în parteneriat cu Camera de Comerț, Industrie și Agricultură a Județului 

Arad au organizat Bursa Locurilor de Muncă pentru Studenți. Evenimentul 

organizat la Centrul Expozițional al CCI reunit peste 40 de companii care au 

prezentat ofertele de locuri de muncă. La acest eveniment au participat peste 1000 

de studenți de la toate cele 9 facultăți UAV.  

 



 

 

 

21. Alegerea carierei de succes cu Sorin Constantinescu 

Centrul de Consiliere și Orientare în Carieră a organizat în data de 10 noiembrie 

2022 un seminar de dezvoltare personală. Seminarul s-a intitulat ,, Educație. 

Învățare. Muncă” și a fost susținut de omul de afaceri Sorin Constantinescu. Au 

fost prezenți peste 500 de studenți care au interacționat cu omul de afaceri și au 

aflat care sunt cele mai importante elemente pentru crearea unei afaceri de succes.  

 



 

 

 

22. Consiliere studenți FIATPT 

În data de 19 octombrie, Centrul de Consiliere și Orientare în Carieră a con tinuat 

programul de dezvoltare și orientare în domeniul muncii la Facultatea de Inginerie 

Alimentară, Turism și Protecția mediului. De această dată, a fost organizată o 

întâlnire cu studenții de anul I de la FIATPM. Aceste întâlniri își propun ca 

studenții să afle de ofertele și oportunitățile de pe piața muncii precum și reducerea 

abandonului universitar. 



 

  

23. Reducerea abandonului universitar 

În data de 20 octombrie, în cadrul Facultății de Inginerie Alimentară, Turism și 

Protecția Mediului  continuat campania de informare cu privire la oportunitățile 

studenților UAV în piața Muncii precum și importanța continuării studiilor. Asta 

cu atât mai mult cu cât, Centrul de Consiliere și Orientare în Carieră desfășoară în 

această perioadă acțiuni de pregătire a studenților pentru a intra pe piața muncii și 

de reducere a numărului de studenți care abandonează studiile. 

 

24. Consilierea și importanta CV-ului pentru studenți 

Studenții Facultății de Științe Economice au participat la o sesiune de consiliere și 

realizare a CV-ului. În data de 23 noiembrie 2022 au fost prezenți peste 50 de 

studenți, în cadrul mai multor specializări. Au fost explicate tehnicile de realizare a 



unui CV, modalitatea de completare a acestuia și acordarea lui cu activitățile și 

specializările fiecărei persoane în parte.  

 

  

 

 

25.  Conferința Națională a Consilierilor din România, Craiova 2022 



Centrul de Consiliere și Orientare în Carieră este parte activă a acțiunilor de 

dezvoltare și inovare în domeniul traseului educațional pentru studenți. Aceasta a 

fost și tema dezbaterilor în cadrul Conferinței Naționale a Consilierilor de Carieră 

organizată de Universitatea din Craiova, unde pe lângă reprezentanții tuturor 

CCOC-urilor din România au participat și reprezentanți ai Ministerului Educației și 

Ministerului Dezvoltării, ca parte integrantă a acțiunilor de consiliere și orientare 

în carieră.  

 

 

 

26.  Întâlnire cu Liga Studenților UAV – programe comune 



Centrul de Consiliere și Orientare în Carieră desfîșoară activități comune și cu Liga 

Studenților din Cadrul Universității Aurel Vlaicu din Arad. În acest sens, în data de 

31 octombrie 2022 a fost organizată o nouă întâlnire cu reprezentanții acestei 

organizații în care s-au stabilit acțiunile comune de trening și cursuri de dezvoltare 

personală și de carieră cu studenții UAV Arad.  

 

 

 

27. Consiliere studenți  



 

Realizarea unui portofoliu de carieră este important pentru fiecare student. În data 

de 23 noiembrie 2022, Centrul de Consiliere și Orientare în Carieră a evidențiat 

acest studenților care au participat la întâlnirea organizată pentru sublinierea 

importanței traiectoriei de carieră. Alegerea studiilor, cercetarea pieței muncii și 

realizarea unui portofolii și CV au fot prezentate studenților participanți.  

 

 

28.  Conferința Națională Consilierea încotro 

În zilele de 15 – 16 decembrie am participat la Timișoara la Conferința 

Națională intitulată ,, Consilierea carierei, încotro?” unde am participat 

alături de psihologi și consilieri școlari din toată țara la o dezbatere pe 

necesitatea implementării unor măsuri moderne de consiliere pentru studenți, 

Evenimentul a fost organizat de Asociația Consilierilor Români și 

Universitatea de Vest din Timișoara și și-a propus să evidențieze importanța 

consilierii în carieră pentru studenții din România.   

 



 

 

 

Arad, 

16. 01. 2023 

 

 


